

卖场领SHOW



# 南阳路旗舰店今日开业

300个品牌冲击价格底线



苏宁斥千万巨资打造的南阳路旗舰店将于今日闪耀亮相。此次,苏宁将借南阳路旗舰店开业之契机,特别针对苏宁的新老顾客进行放“价”大惠卖。

晚报记者 樊无敌/文 赵楠/图



苏宁南阳路店300个品牌等待消费者来选择

## 300个知名品牌喜迎开业

据悉,此次南阳路旗舰店开业期间,300个国内外知名品牌将齐聚一堂,汇聚尖端时尚精品和夺目新品,集聚格力、美的、西门子、海尔、索尼、三星、联想、诺基亚、MOTO等国际国内知名一线品牌,为消费者提供丰富的家电套餐组合以及具有冲击力的价格底线。

## 20台21英寸彩电1元起拍

苏宁南阳路旗舰店的开业盛惠将启动,准备在开业时抢购的消费者一定要提前规划好省钱、省时的抢购攻略。攻略一:截至今日21点,消费者仍可至苏宁南阳路店参与预存翻倍活动,预充值50元,开业期间可当100元花,并且还能获得电水壶一个;最高预充值200元当400元花,还可获得松桥豆浆机一台。攻略二:今日18点前顾客拨打0371-66864888预约购物的消费者,便可在开业优惠基础上买就送奥斯卡电影票1张。该活动不限品牌,全场参加。还没有去观看《变

形金刚3》的大朋友、小同学们赶紧拿起你手中的电话吧。攻略三:需要全套家电一块购买或是需买多件家电的消费者注意啦,请在开业当天抢购时,第一时间寻找到苏宁南阳路店的VIP销售工程师。

开业期间来南阳路店选购彩电、冰箱、洗衣机、空调、烟灶具热水器、净水设备单件满580元即可获锅具两件套一套。另有单件满600元返100元全场通用券,最高5600元返700元全场通用券等大力度返券活动。8月7日19点还有20台21英寸彩电1元起拍。



# 五星3D·智能电视新品闪耀八月 来就有家电秒杀特权

五星本周启动“乐淘惠”特惠风暴。商品最高让价幅度达到45%,直降、买赠价格有保障……从今日至8日,来五星全省各门店购物的顾客,均可享受五星电器为您带来的家电秒杀特权。

晚报记者 樊无敌/文 赵楠/图



近日,众多消费者等着到五星参加家电秒杀

## 满7580元送三门冰箱

活动期间,顾客在五星电器河南区域任意卖场购物买就送冰包,另外单件满580元直降50元加送厨房三件套一台,满1580元直降100元加送维亿四件套锅一套,满3580元直降200元加送九阳豆浆机一台,满5580元直降300元加送红心挂烫机一台,套购满7580元送美菱三门冰箱一台,满12580元送宏基笔记本一台。3C、特价、对公、指定商品不参加。本周起,五星电器将展开8月3D·智能电

视新品的体验活动,将以此为契机进一步向消费者推广3D·智能电视和加大市民对3D的认知度。消费者来五星门店不仅可以“零距离”接触和了解各品牌2011年的最新3D产品的品质及技术,还可以优惠的价格购买到称心如意的产品。随着3D和数字智能技术的日臻成熟,消费者对3D·智能电视的态度也由观望发展到接受阶段,购买3D·智能电视的人越来越多。

## “以旧换新”享多重补贴

有相关调研显示,目前家电“以旧换新”的消费者参与度高达60%,已成为人们购买家电的主要推动力之一。据此,五星电器备大量资源,并与各电器厂家联合推出多重补贴和促销活动,空调、冰洗全场降价幅度高达40%,鼎力助阵此次促销盛典。

五星在全省各门店均已展开家电“以旧换新”活动,更推出快捷流程,消费者到五星门店购买新机的同时,填写旧机信息登记表,

可办理手续领取旧机款和最高10%的补贴。据五星调研显示,彩电、冰箱、洗衣机、电脑是市民“以旧换新”最多的家电产品。五星电器联合众家电著名品牌,展开一系列的专属活动,给消费者带来更大力度的优惠。活动期间,消费者来五星参加“以旧换新”,除了享受国家补贴新家电的10%和旧机的价格外,还可获得五星和厂家的额外专属补贴,参加五星的返券活动等。



3D版《变形金刚3》在万众瞩目下华丽登场,其中震撼的武打场面相信已经俘获了众多刚丝的心。作为《变形金刚3》彩电业唯一的国际联合推广伙伴,TCL集团品牌管理中心总经理梁启春在采访中表示,3D电影对3D电视市场有着不可忽视的推动作用,《变形金刚3》将成为3D电视产业全面放量普及的“爆发点”。虽是不同产业的不同视角,但两个企业对《变形金刚3》却有着相似的期许。

晚报记者 朱江华

智能3D“智变”大团购

# TCLP7200系列让您大呼“过瘾”

详询电话:4008110887

《变形金刚3》自上映以来各个角色均得到了诸多好评,其中以大黄蜂为最。记者也是在看完电影之后经过跟身边朋友沟通、在网城搜罗后发现大黄蜂是非常受欢迎的。大黄蜂之所以比主角更受欢迎,是因为它更多时候代表了人们的一种需求——潜意识里最希望拥有的东西:机灵、多功能、好用、通人性。在影片快结束时,大黄蜂的那一大堆特殊的戒指,让众多观众会心一笑的同时也不禁在心底涌起一阵脉脉温情。

TCL推出的智能3D电视P7200系列笔者认为跟大黄蜂的性质非常贴切。

TCLP7200系列智能3D电视是TCL今年推出的一款智能3D电视,与大黄蜂在影片中“得力助手”一职相对应。

TCLP7200系列智能3D电视采用了240Hz逐行3D技术,可实现真正1080P的全高清3D影像,在家就能体验到影院级3D视觉享受。其采用的主动快门技术逐行3D技术,不仅能使用户真实体验1080P全高清的3D立体效果,还能更真实地体现3D画面的稳定性,让观众更为舒

适,有一定的护眼效果。

智能表现方面,TCLP7200系列智能3D电视拥有可持续升级的操作平台。TCLP7200不仅拥有更丰富多彩的超级智能化应用,可以通过内置语音识别系统对电视进行一定的操控,同时还拥有全功能浏览器、3D体感游戏、应用程序商店等丰富的功能。最特别的是,TCLP7200采用了Mitv2.0智能操作平台,将来能自动升级到mitv3.0 3DUI,这也使得智能电视更易被操控,让用户的使用更加方便快捷。

《变形金刚3》上映之际,为答谢社会各界人士对TCL及《变形金刚3》的关注,TCL携手永乐电器8月5日在永乐各大卖场举行内部团购会夜场活动。据悉,此次TCL全线电视产品价格优惠力度巨大,超越想象,其《变形金刚3》纪念版电视V8200、P7200系列等的让利幅度也绝对让您大呼“过瘾”,其实用价值与收藏价值也绝对成为您的首选。目前正在永乐各大卖场当中进行认筹活动,认筹纪念版电视并可获得丰厚的《变形金刚3》礼品,详询4008110887。

## 新一轮家电下乡欲招标

# 中国家电协会出面澄清:NO

近日,有媒体报道“2011年全国家电下乡招投标工作拉开序幕,新一轮家电下乡招标将于11~12月举行”,针对此消息,8月2日,中国家电协会相关负责人表示,这一传言并不准确。

晚报记者 朱江华



网络图片

日前,有媒体依据家电下乡信息管理系统公告推测家电下乡新一轮招标工作将于11~12月举行,此消息受到众多家电企业的关注,企业纷纷致电中国家电网求证,对此家电协会相关负责人进行了澄清,表示这一消息并不准确。

业内有消息称,经过3~4年的推行,家电下乡已经起到了拉动消费、利农惠农的作用,有望提前终止。对此,中国家电协会负责人也表示,家电下乡政策继续实施与否,国家相关部门正在研究,对今后的走势还没有公布确切的消息,一旦确定将在第一时间向企业公布。

该人士还提醒企业,对于家电下乡的相关政策公告,应该以财政部、商务部公布的信息为准,请企业随时关注家电下乡的最新动态。

家电下乡的结束时间已经成为众多企业关注的热点,家电企业表示,不管这项政策是

否继续执行都希望提前告知。上海索伊电器副总经理刘勇表示,经过家电下乡的历练,企业已经在农村市场积累了经验,完善了渠道布局,提高了品牌知名度,索伊对家电下乡政策结束后的企业竞争并不存在担忧,但他表示,这项政策无论是否提前结束,希望政府部门都能够提前告知企业,为企业留出准备的时间。

家电下乡自2007年12月起,先期在山东、四川、河南、青岛三省一市进行试点,自2008年12月起,家电下乡面向14个省市自治区进行了推广,随即在2009年2月面向全国展开。

按照原先家电下乡执行4年的计划,先期执行的三省一市到今年11月底就将结束,后续推广的14个省市自治区除先期的三省一市外执行到2012年11月底,按计划,其余地区结束时间将在2013年1月底。